

Фетр (от франц. feutre - войлок) - это материал, полученный валянием пуха (тонкого волоса) кролика, зайца, отходов меха пушных зверей ценных пород, а также овечьей шерсти. Это наилучший сорт плотного, тонкого войлока, идущий на изготовление шляп, обуви и т.п. Даже валенки - это прототип современного фетра.



Фетр, по своей структуре, представляет собой волокнистый материал, произведенный с применением нагревания, увлажнения, трения и других процессов для сцепления волокон меха или шерсти в нетканую, плотно спутанную ткань. Преимущество фетра в том, что он обладает свойствами разных материалов — ткани, бумаги, дерева.



Он хорошо держит форму. При создании аппликаций, игрушек и поделок своими руками фетр очень нужный материал, особенно, если фетр цветной – выходят забавные мягкие игрушки, необыкновенно яркие и красивые.

Его удобно применять: фетр, из-за своей структуры, позволяет изготовить такие детали как клювики, крылья, ножки, лапки, хвостики без применения швов, так как обметывать фетр не нужно, а если у Вас нет желания шить, то его можно просто приклеить.



Фетр может быть любой толщины и плотности — от тонкой и мягкой материи до упругого материала, сравнимого с пластиком или деревом. Вне зависимости от толщины фетр всегда легок и прочен. Принципом изготовления он похож на бумагу и так же, как бумага, легко режется, не осыпаясь по краям, в то же время легко шьется и приклеивается, не имеет лица и изнанки. Из него можно делать мебель без использования каркаса. Было бы даже странно, если бы дизайнеры не обратили на него внимания.



Что мы можем
сделать
из всего
этого!



Что касается самих поделок, своими руками, то их можно разделить на несколько групп.

Безусловно, **это игрушки объемные**



и плоские,



развивающие игры для детей.



Вы можете пришить к деталям из фетра липучки или кнопки и составлять из деталей мозаику, искать для зверей пары, изучать буквы или цифры, с помощью азбуки или часов.



Полезные предметы для обихода:

подушки, игольницы,
прихватки, подставки под горячее.

прихватки, подставки под горячее.





Ну и не обойтись, без этих тканей, при выполнении брошек, украшений, сумочек, различных аксессуаров, чехлов для телефонов, рамок для фото.

Ими декорируют обложки записных книжек.







Ссылка в прошивке по пас: <http://www.v-kn-jidit.ru/2011>



Цветы своими руками сделать несложно. Вы потратите совсем немного времени, а получите оригинальный и изысканный элемент декора, сделанный из подручных материалов. **Цветами можно украсить кулоны, самодельные шкатулки, открытки, летнюю сумочку, обруч для волос, детские заколки, фотоальбомы, прихватки для горячего, подарочные мешочки - словом, практически любую вещь.**



Смело экспериментируйте с цветовой гаммой- все зависит только от вашей фантазии.

Не знаете, чем увлечь ребенка? Предложите ему изготовить брелки из фетра. Пусть сделает их своими руками, они пригодятся для того, чтобы **подарить** одноклассникам.



Такое несерьезное, на первый взгляд, занятие, как изготовление поделок, на самом деле имеет массу плюсов:

- общая работа сплачивает и объединяет семью;**
- в доме уменьшится количество старых вещей и ненужных лоскутков;**
- старательно выполненная поделка может стать отличным подарком, главное точно выбрать того, кого он действительно порадует.**



